

**Громадська спілка
„ГІЛЬДІЯ УПРАВИТЕЛІВ НЕРУХОМІСТЮ”**

03164, м. Київ, вул. Олевська, будинок 3 тел: 0503869404, ЄДРПОУ: 41328615, e-mail: morozov50@ukr.net

м. Київ

Вих. №09/2017 від 20.11.2017

**Ініціативній групі з підготовки установчих
зборів для формування нового складу
Громадської ради при Святошинській районній в
м. Києві державній адміністрації**

ЗВІТ

про діяльність ГС «Гільдія управителів нерухомістю»

Громадська спілка «Гільдія управителів нерухомістю» об'єднує юридичних осіб приватного права, у тому числі громадські об'єднання зі статусом юридичної особи, Об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, фізичних осіб, які здійснюють діяльність у сфері управління житловою та нежитловою нерухомістю.

Метою створення та діяльності громадської спілки є захист прав та законних інтересів суб'єктів ринку управителів житловою та нежитловою нерухомістю, координація та впорядкування їх діяльності, створення конкурентного середовища та підвищення якості послуг в сфері управління житловою та нежитловою нерухомістю.

Незважаючи на досить недовгий строк існування громадської спілки, до її складу входять фахівці у сфері управління житловою і нежитловою нерухомістю, які мають великий досвід у цій сфері і впроваджують передові ідеї у свою діяльність.

Представники ГС «Гільдія управителів нерухомістю»:

беруть участь в Експертній міжгалузевій організації України;

регулярно проводять виїзні консультації та семінари з управителями житловою та нежитловою нерухомістю, беруть участь у вирішенні нагальних питань. Зокрема, проведено семінари у м. Суми, Рівно, Луцьк;

брали участь в розробці нової редакції Закону України «Про житлово-комунальні послуги»;

працюють в національній раді з питань створення та функціонування Об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) при Кабінеті міністрів України;

беруть участь у підготовці нормативних документів з питань створення та функціонування житлово-комунальних інспекцій, сертифікації в сфері надання житлово-комунальних послуг;

надають консультаційну, юридичну, практичну допомогу та підтримку керівникам управляючих компаній та Об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ),

вирішують інші нагальні питання діяльності юридичних та фізичних осіб у сфері управління житловою та нежитловою нерухомістю.

З повагою.

Голова Правління
ГС «Гільдія управителів нерухомістю»


В. Г. Морозов